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АКТУАЛЬНЕ 

 

Сільськогосподарське дорадництво 
прокладає Україні шлях до Європи 

 
 
Дорадчі служби, про які в Україні дотепер 
мало дбають на державному рівні, на-
справді відіграють значну роль. І не лише 
в розвитку малого та середнього бізнесу 
в аграрному секторі, а й у визначенні єв-
ропейської перспективи нашої країни. 
Невипадково цей напрям діяльності в 

Угоді про Асоціацію Україна-ЄС визнається як особливо важливий. Про реальну ситуацію, в 
якій нині перебуває вітчизняне дорадництво, та перспективи його розвитку розповідає 
президент Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України Роман КО-
РІНЕЦЬ. 
 
 - Як ви оцінюєте ситуацію, що склалася в українському дорадництві? 
 - Якщо говорити загалом, то ситуацію можна оцінити як доволі складну. І, насамперед, 
через те, що на сьогодні не існує державної підтримки на національному рівні.  

Водночас кожна складна ситуація дає поштовх для розвитку. Сільськогосподарські 
дорадчі служби почали активніше працювати з місцевими органами  влади. І це є доброю фо-
рмою підтримки їх діяльності.  
  
 - Чому державні органи не приділяють належної уваги дорадництву? 
 - З одного боку, дався взнаки економічна криза. Вона негативно позначилася на спро-
можності державного бюджету фінансувати сільськогосподарську дорадчу діяльність.  

З іншого боку, на державному рівні, на жаль, є певне нерозуміння тієї ролі, яку відіграє 
малий та середній бізнес в українському сільському господарстві. А для нього дорадчі служби 
вкрай потрібні. У підприємницькій сфері найтяжче - ухвалювати рішення. Без потрібної інфор-
мації вони можуть виявитися хибними. 
 Щоправда, спостерігаються й певні зміни. Так, Міністерство аграрної політики та про-
довольства заявляє про свою підтримку малого та середнього бізнесу, кооперації, особистих 
селянських господарств. І ми сподіваємося, що від декларацій вже найближчим часом воно 
перейде до конкретних дій. Якщо це станеться, то попит на послуги дорадників істотно підви-
щиться.  
 
 - Хто є основним користувачем ваших послуг? 
 - Це – малий та середній бізнес. Йдеться про фермерів, власників особистих селянсь-
ких господарств, підприємців, які займаються переробкою та збутом сільськогосподарської 
продукції. Невеликий бізнес не може собі дозволити тримати в штаті агрономів, юристів, зем-
левпорядників та інших фахівців. Натомість сільськогосподарська дорадча служба дає можли-
вість малим та середнім сільгоспвиробниками користуватися тими послугами, які на даний 
момент для них залишаються недоступними. 
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АКТУАЛЬНЕ 

 

 - Дорадники надають свої послуги безкоштовно чи за них треба платити? 
 - Сільськогосподарське дорадництво є професійною діяльністю. Отже, за неї хтось по-
винен платити.  

Є два види оплати сільськогосподарських дорадчих послуг. Перший – це коли платить 
приватний замовник. Тобто, фермер, власник особистого селянського господарства, 
підприємець. Та, на жаль, тут, зазвичай, з’являються проблеми. Бо середньостатистичний 
сільський мешканець здебільшого живе на межі бідності і часто не може платити за дорадчі 
послуги.  
 Інший вид оплати – це коли платником дорадчих послуг є держава. На цьому ґрун-
тується  європейська та світова практика сільськогосподарського дорадництва. 

Чому держава займається таким «меценатством»? Тому що соціальний та економічний 
ефект від оплати державою таких послуг є набагато більшим, ніж державні витрати. Фермер, 
який завдяки одержаним новим знанням отримає більший прибуток, до бюджетів різних рівнів 
у вигляді податків сплатить значно більше коштів.  

 
 - Якщо державна підтримка відсутня, а цільова аудиторія, яку ви обслуговуєте, 
залишається малогрошовитою, то за чий кошт тоді утримується дорадництво в Україні? 
 - Ми вже говорили, що одним із джерел фінансування є місцеві бюджети. Наприклад, 
Полтавська обласна дорадча служба тісно співпрацює з місцевими органами влади.  

Значним джерелом для оплати сільськогосподарських дорадчих послуг залишаються 
проекти міжнародної технічної допомоги. Зокрема, на їх коштах практично повністю побудова-
но діяльність Львівської аграрної дорадчої служби. Та я не вважаю такий підхід перспективним. 
Річ у тому, що технічні проекти працюють недовго. Вони закриваються по тому, як тільки вико-
нають поставлені перед ними завдання. 

Моя думка – технічні проекти можуть надати сільськогосподарським дорадчим службам 
лише стартову швидкість, а розгортати свою діяльність вони повинні самостійно та за допомо-
гою держави, в першу чергу.  

 
 - Які проекти міжнародної технічної допомоги проявляють у цьому питанні особ-
ливу активність? 
 - Якщо дивитися ретроспективно, то було чимало проектів міжнародної технічної допо-
моги від різних урядів, різних країн – Європейського Союзу, Нідерландів, США. Сьогодні 
найбільшими гравцями на ниві підтримки сільськогосподарської дорадчої діяльності залиша-
ються уряд Канади та Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), яке реалізує Проект 
«АгроІнвест». 
 Якщо канадська підтримка здебільшого зосереджена на місцевому рівні, то Проект 
USAID «АгроІнвест» більше сконцентрований на створенні інституційних умов для розвитку 
сільськогосподарської дорадчої діяльності. Сьогодні він надає підтримку Національній асоціації 
сільськогосподарських дорадчих служб. Проект USAID «АгроІнвест» також підтримує дорадчу 
діяльність через надання допомоги в розвитку кооперації на селі. Адже роботу зі створення та 
підтримки діяльності сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, зазвичай, виконують 
дорадчі служби.  
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АКТУАЛЬНЕ 

 
 - Які особливості цих моделей і яка з них є найбільш прийнятною для України? 
 - У нас дорадчі служби працюють у різних організаційно-правових умовах. Їх створюють у формі благо-
дійних, громадських організацій, товариств з обмеженою відповідальністю, структурних підрозділів наукових чи 
освітніх організацій.  

Ненормально, коли громадська організація консультує сільгоспвиробників, як ті мають працювати на 
землі. У неї інші завдання. Найбільш ефективними себе сьогодні зарекомендували дорадчі служби, створені у 
формі господарських товариств. Вони розглядають свою роботу як бізнес.  

Сільськогосподарське дорадництво є справді соціально зорієнтованим бізнесом, за який повинна плати-
ти держава. Тож треба запроваджувати бізнесовий підхід. Якщо ж громадські організації розглядають дорад-
ництво як громадську діяльність, то це знижує їх рівень професійності. До того ж у цьому разі деякі клієнти вважа-
ють, що за такі послуги не треба платити. Отже, ми стимулюємо споживацькі настрої. 
  
 - Чим ще відрізняються різні моделі дорадництва? 
 - Американська модель – це дорадництво, побудоване на базі університетів. На жаль, в Україні універ-
ситети за своїми підходами та методами роботи дуже відрізняються від американських. Український університет – 
це, в першу чергу, навчальний центр, а американський – дослідницький центр. Американський науковець більше 
зорієнтований на результат дослідницької роботи, а український - на класичні дослідження або на навчання. 
 Як наслідок університетська модель не прижилася в Україні. Потуги створити такі дорадчі служби прова-
лилися у Вінницькій області, в інших регіонах. 
 Загальної європейської моделі як такої не існує. Наприклад, німецька модель зорієнтована переважно 
або на аграрні палати, або на приватний бізнес. На Полтавщині створювалася така модель. Вона є доволі праг-
матичною і для її вдалого застосування потрібна лише певна підтримка з боку держави. 
 Якщо говорити про данську модель дорадчої служби, то вона працює через об’єднання фермерів. Це 
практично організація, підконтрольна фермерам. На жаль, в Україні фермери ще не проявляють такої активності 
щодо створення власної системи консультування. 
 Польська та французька моделі побудовані на державному дорадництві. Якщо для французів це тра-
диційна система, яка реалізується через аграрні палати, то в Польщі це виключно державні структури. І, як пока-
зує практика, для країн з перехідною економікою найприйнятнішою є модель, коли є державний осередок і він 
фінансується ритмічно. А потім уже можна перейти і до приватизації цих дорадчих служб, як це сталося в Бри-
танії. Там щойно уряд побачив, що фермер може платити за дорадчі послуги, то розпочався процес приватизації 
дорадчих служб. 
  

- Ви вже дещо сказали про те, як складається ситуація з дорадництвом у Полтавській та Львівсь-
кій областях. А як вона виглядає в інших регіонах країни?  
 - Хочу відзначити роботу Дніпропетровської обласної сільськогосподарської дорадчої служби. Вона по-
дає приклад тісної співпраці як з місцевими органами влади, так і з проектами міжнародної технічної допомоги. 
 Доволі добре працюють, хоча й не так масштабно, дорадчі служби в Запорізькій, Луганській, Кірово-
градській, Одеській областях. Значно гірша ситуація на Сумщині, Рівненщині… Практично заново відновлює свою 
роботу дорадча служба на Волині.  
 На жаль, мушу відзначити й таке. Ми мали єдину державну дорадчу службу з розгалуженою мережею в 
АР Крим. Тривалий час вона працювала хай і не бездоганно, але системно. Однак з незрозумілих причин кримсь-
кою владою була ліквідована.   
 
 - Які перспективи розвитку дорадництва в Україні ви бачите?  

- Дорадництво як система не складеться в Україні, якщо не буде малого і середнього бізнесу. Це позиція 
нашої Асоціації. 
 Інші наші надії та перспективи пов’язані з євроінтеграційними процесами. У Регламенті № 73/2009 Ради 
ЄС про заснування спільних правил для схем прямої підтримки фермерів у рамках Спільної сільськогосподарсь-
кої політики і про заснування деяких схем підтримки для фермерів 
чітко записано: кожна країна – член ЄС повинна мати систему консультування фермерів, тобто, дорадництва. 
Якщо ми говоримо про євроінтеграцію, ми також повинні будемо мати таку систему. В іншому разі українські фер-
мери програватимуть у конкурентній боротьбі європейським.  

До слова, дорадництво прокладає шлях нашій країні до Європи. В Угоді про Асоціацію Україна-ЄС йому 
відводиться особливе місце. Зокрема, у статті 404-й зазначається, що сторони зобов’язуються всіляко сприяти 
розвитку дорадництва і все робити для того, аби воно стало доступним для кожного фермерського та особистого 
селянського господарства.  

 
Михайло ВЕРНИГОРА, 
Національний прес-клуб з аграрних та земельних питань 
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АКТУАЛЬНЕ 

Настав час зробити ставку на розвиток 
сімейних фермерських господарств  

 
Невдовзі вітчизняне фермерство може зазнати 

істотних змін. Дедалі частіше в експертному середовищі 
лунають пропозиції про необхідність розмежування фермер-
ських господарств на сімейні і просто фермерські. Докладно 
про це – в інтерв’ю з керівником напрямку «Розвиток ринко-
вої інфраструктури» Проекту USAID «АгроІнвест» Мико-
лою ГРИЦЕНКОМ.  
 
 - За офіційно статистикою, в Україні понад 40 
тис. фермерських господарств. А скільки їх насправді? 
 - Насправді їх стільки і є. Тому що це юридично за-
реєстровані особи, які мають статут. Є облік загальної кіль-
кості фермерських господарств. Тож ця цифра досить прав-
дива. 
 Інша справа – скільки фермерських господарств працює? Насправді багато з них вже тривалий час не 
займаються виробництвом сільськогосподарської продукції. 
  А друге питання – скільки в Україні фермерських господарств, які відповідають філософії цього визна-
чення? Тому що сьогодні ми маємо фермерські господарства, які обробляють від кількох десятків до кількох де-
сятків тисяч гектарів землі. 
 Сьогодні фермерське господарство нерідко де-юре може бути фермерським, а де-факто – сільськогос-
подарським підприємством. Воно передбачає підприємницьку діяльність, що ґрунтується на найманій робочій 
силі. Тобто, зі сторони наймаються люди, а хтось один управляє ними. І той, хто ними управляє, називається 
головою фермерського господарства. 
 Тому, на мою думку, доцільно внести зміни до закону «Про фермерське господарство» з тим, аби 
визначитися та чітко розмежувати такі фермерські господарства. І при цьому врахувати міжнародний, зокрема, 
європейський досвід.  
 
 - Чому виникає потреба у чіткішому розумінні, що таке фермерське господарство?  
 - Якщо ми говоримо, що політика Президента та уряду України спрямована на підтримку фермерських 
господарств, то маємо розуміти, про які фермерські господарства йдеться, та кому саме слід надавати допомогу: 
різні преференції, бюджетну підтримку тощо. 
 Потреба у такому сприянні залишається очевидною. Всім відомо, що невеликим фермерським госпо-
дарствам набагато складніше виживати в нинішніх економічних умовах, ніж великим агроформуванням. 
 І така допомога має бути адресною. Тоді державні кошти не розпорошувалися б серед усіх господарств. 
Навіть якщо вони вважають себе фермерськими, а, по суті, є сільгосппідприємствами. 
 
 - На які преференції ще можуть претендувати фермерські господарства, які повною мірою 
відповідають своєму статусу?  
 - На сьогоднішній день всі юридичні особи, які мають статус виробника сільськогосподарської продукції, 
а це і фермерські господарства, і сільськогосподарські підприємства, перебувають на спрощеній системі  оподат-
кування. Йдеться про те, що в майбутньому у податковій політиці можуть статися зміни. Для великих аграрних 
формувань спрощена система оподаткування може бути скасована. Натомість нею і надалі мали б користувати-
ся фермерські господарства, які є дійсно фермерськими.  
 
 - Які господарства можна вважати дійсно фермерськими?  
 - Давайте пошлемося на міжнародний досвід. В усьому світі існує таке поняття, як сімейне фермерське 
господарство. Це коли господарює родина. Тобто, використовується праця виключно членів однієї сім’ї.  
 У деяких країнах законодавство дозволяє таким господарствам залучати найману робочу силу, проте 
воно чітко регламентує, скільки саме може бути таких найманих працівників. Приміром, два, три або п’ять.  

Зазвичай, найману робочу силу залучають на сезонні роботи. По тому, як вони закінчуються, таких 
працівників звільняють.  

Як бачимо, сторонні люди не можуть працювати на сімейній фермі на постійних засадах. Якщо в Україні 
запровадити такий підхід, то фермерських господарств значно поменшає, але це будуть дійсно фермерські гос-
подарства у повному розумінні цього слова.  
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АКТУАЛЬНЕ 

 
 - Такі обмеження можуть поширюватися і на земельні площі, які обробляють сімейні фермерські 
господарства? 
 - В інших країнах подібні обмеження практикуються рідко. Вони зустрічаються, але обумовлюються 
видом сільськогосподарської діяльності і прив’язуються до кількості членів сім’ї (фермерського господарства), які 
будуть працювати на фермі..  
 Наприклад, якщо сімейне фермерське господарство займається тваринництвом, то воно, як правило, 
не може утримувати більше 50-60 голів дійного стада. Адже їх треба належним чином доглянути, нагодувати. На 
все це потрібен час, кошти, інші ресурси. 
 Для утримання такого поголів’я великої рогатої худоби сімейному фермерському господарству слід 
мати близько 200 гектарів землі. Стільки її необхідно для формування кормової бази.  
 Якщо сімейне фермерське господарство займається вирощуванням овочів у закритому ґрунті, то за-
гальна площа теплиць може складати 5-10 гектарів. А інакше без найманої робочої сили, яка працює на постій-
них засадах, не обійтися. 
 Але якщо сімейне фермерське господарство у степовій зоні займається виробництвом зернових куль-
тур, то за наявної сучасної техніки воно здатне самостійно обробляти 2-3 тис. гектарів.  
 

-  Може, варто визнати ці параметри офіційно і, керуючись ними, розмежовувати господарства 
на сімейні фермерські і просто фермерські, які роблять ставку на найману робочу силу? 

- На мою думку, ми маємо орієнтуватися не на земельні площі, що перебувають в обробітку, а на інший 
показник. Якщо сімейне фермерське господарство займається вирощуванням технічних і зернових культур, його 
не можна обмежувати 100 гектарами. Тому що, вирощуючи ці культури на такій площі, воно ніколи не матиме 
достатньої рентабельності. А відтак, з часом збанкрутує. 

Інша річ, якщо вирощувати овочі. У такому разі 100 гектарів цілком вистачить, і сімейне фермерське 
господарство при високій організації праці виявиться успішним.  

Найголовнішим індикатором у даному разі має бути економічна ефективність ведення сімейного фер-
мерського господарства на тій чи іншій площі. 
 

- Крім сімейних фермерських господарств, за логікою, в Україні можуть існувати просто фермер-
ські господарства?  

- Сьогодні, зважаючи на наші умови, нереально заборонити фермерським господарствам використо-
вувати найману робочу силу. А тим більше - переформатувати їх у сільгосппідприємства. Звісно, якщо у своїй 
діяльності вони роблять ставку саме на таку робочу силу.  

Ми сьогодні говоримо про інше – про те, що в законі «Про фермерське господарство» слід зробити роз-
межування між сімейними фермерськими та іншими фермерськими господарствами, дати їм визначення і нічого 
не ламати. 

Навіщо нам треба визначитися у тому, які фермерські господарства можна вважати сімейними? Для 
того, щоб на законодавчому рівні створювати найбільш сприятливі умови  для їх розвитку, для надання їм пере-
ваг у сфері державної, інвестиційної підтримки, для запровадження механізму спрощеної реєстрації, бухгалтер-
ського обліку, звітності тощо.  

Якщо  держава продемонструє, що належним чином опікується, в першу чергу, цією категорією фермер-
ських господарств, це сприятиме значному збільшенню їх числа за рахунок особистих селянських господарств, 
які на сьогодні вже де-факто є сімейними фермерськими господарствами. Настав час для розробки механізмів та 
стимулів для їх залучення до категорії повноправних сільськогосподарських товаровиробників. 

 
Тарас ТЕРНІВСЬКИЙ, 
Національний прес-клуб з аграрних та земельних питань 
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АНОНСИ 

Сприяння інвестиціям в аграрний сектор 
 

2 грудня 2013 року Національна асоціація сільсь-

когосподарських дорадчих служб України на за-

прошення Німецько-український агрополітичний 

діалог (APD) При Інституті економічних дослі-

джень та політичних консультацій (IER) братиме 

участь у семінарі «Сприяння інвестиціям в аграр-

ний сектор – досвід Німеччини», який відбудеться 

у у Посольстві Федеративної Республіки Німеччи-

на в Україні. 

У заході планується учать аташе з питань сільського господарства Посольства ФРН 

Ансгара Ашфалька, Костянтина Кравчука з Інституту економічних досліджень та 

політичних консультацій, Бьянки Даніель та Мартіни Шмюккер з Міністерства сіль-

ського господарства, збереження природи та навколишнього середовища федераль-

ної землі Тюрингія. 

 

 

 

Становлення політиків нового покоління 
 

3 грудня 2013 року Всеукраїнська громадська ор-

ганізація "Національна асоціація сільськогосподар-

ських дорадчих служб України" взяти участь у 

презентації книги: «Наступне покоління в Росії, 

Україні та Азербайджані». 

 

Організатор – Програма Фулбрайт.  

 

Мета заходу – обговорення становлення політиків 

нового покоління в Росії, Україні, Азербайджані та як вони стають частиною нової 

політичної системи. 

Захід проводиться за участі др. Надії Діюк, віце-президента National Endowment for 

Democracy (NED) 

 

Лукіновські читання 
 

4 грудня 2013 року  Національний науковий центр «Інститут аг-

рарної економіки» запрошує взяти участь в роботі теоретичного 

семінару «Наукова спадщина академіка І.І. Лукінова та її значення 

в трансформаційних процесах АПК» в рамках щорічних Лукі-

новських читань. 

Засідання відбудеться в Національному науковому центрі 

«Інститут аграрної економіки» (м. Київ, вул. Героїв Оборони, 10, 3

-й поверх, кім. 317, конференц-зал). Початок роботи – об 14 год. 

Про участь у роботі семінару та тему виступу просимо повідомити до 2 грудня ц.р. 

на електронну пошту оргкомітету: ecapk@iae.kiev.ua 

 

mailto:ecapk@iae.kiev.ua
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АНОНСИ 

Місцевий розвиток, орієнтований на громаду 
 

 

5 грудня 2013 року Націона-

льна асоціація сільськогоспо-

дарських дорадчих служб 

України Програми розвитку 

Організації Об'єднаних Націй 

(ПРООН) братиме участь у за-

сіданні Робочої групи з впро-

вадження проекту   «Місцевий 

розвиток, орієнтований на гро-

маду», що фінансується ЄС і 

співфінансується та впрова-

джується ПРООН в Україні в 

тісній співпраці з українськи-

ми партнерами.  

 

Для підтримки впровадження 

економічної компоненти МРГ-ІІ у 2012 році було сформовано робочу групу за участі 

представників міністерств, державних відомств, академії, спеціалізованих агентств і 

професійних асоціацій, що мають відношення до економічного розвитку сільської 

місцевості та кооперативного руху.  

5 грудня 2013 року запланована друга зустріч робочої групи з метою надати звіт про 

результати впровадження економічної компоненти і пошуку варіантів підвищення її 

ефективності.  

 

Зустріч відбудеться в Представництві Організації Об’єднаних Націй в Україні (вул. 

Кловський Узвіз, 1, м. Київ) з  09:30 до 13.00. 

 

 

Ведення агробізнесу в Україні: 

перспективи 2014 року 
 

5 грудня 2013 року відбудеться V 

Міжнародна конференція "Ведення 

агробізнесу в Україні: перспективи 

2014 року  у Фермонт Гранд Готелі 

Київ. 

 

 

 

Теми, які будуть обговорюватись на конференції: 

 Аграрна політика України та державні агенти 

 Фінансування та фінансові інструменти 

 Ринки та ризики 

 Технологія та бізнес-практика 

 

Адреса: м. Київ, вул. Набережно-Хрещатицька, 1 (Фермонт Гранд Готель Київ). 
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АНОНСИ 

Громадська залученість та управління: 

німецький досвід 
 

 

6 грудня 2013 року Національна асоціація сіль-

ськогосподарських дорадчих служб України бра-

тиме учать у публічній дискусії Комісаром з єв-

ропейських справ та Комісаром з активної грома-

дянської позиції Канцелярії Сенату Берліна Хел-

лою Дунгер-Льоперна тему: «Громадська залуче-

ність та управління». 

 

 

 

Дискусія відбудеться6 грудня 2013 р. за адресою вул. Л. Толстого, буд. 3, приміщен-

ня креативного простору «Часопис». 

 

Початок заходу – 16.00 (початок реєстрації – 15.30). 

 

Головними темами, що виносяться на обговорення, є наступні: 

 кращі європейські практики управління на прикладі міста Берлін; 

 залученість громадян та структурні підходи до управління в містах Німеччини 

та України; 

 шляхи посилення громадської залученості в процес прийняття рішень на рівні 

міста та їх подальшого впровадження в життя. 

 

Організатори: Представництво Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні,Громадська ор-

ганізація «Євроклуб «Право і Захист» 
 

 

 

Події НААН у грудні 3013 року 
 

Календарний план  основних заходів Національної академії аграр-

них наук на грудень 2013 року читайте на сайті Академії http://

www.uaan.gov.ua/sites/default/files/zagalniy_na_gruden_2013_r_-

_kopiya.pdf. 

 

http://www.fes.kiev.ua/new/wb/pages/ukrajinska/golovna.php
http://hreuc.com/
http://hreuc.com/
http://www.uaan.gov.ua/sites/default/files/zagalniy_na_gruden_2013_r_-_kopiya.pdf
http://www.uaan.gov.ua/sites/default/files/zagalniy_na_gruden_2013_r_-_kopiya.pdf
http://www.uaan.gov.ua/sites/default/files/zagalniy_na_gruden_2013_r_-_kopiya.pdf
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ДІЯЛЬНІСТЬ НАСДСУ 

ДОРАДНИЦТВО НА ІІ ФОРУМІ 

З ОРГАНІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
 

21-22 листопада 2013 року у Києві проходив  ІІ Форуму з організаційного ро-

звитку, у якому брали участь найкращі фахівці у сфері практичного покращення 

життєспроможності громадських організацій. 

 

Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України 21 лис-

топада 2013 року в рамках Форуму у форматі «Українське кафе» провела обгово-

рення теми «Сільськогосподарське дорадництво як інструмент активізації села». 

 

Форум з організаційного розвитку є найбільшим унікальним майданчиком 

для обговорення ключових стандартів та практик організаційного розвитку громад-

ських організацій та зміцнення їхньої організаційної спроможності 

 
Участь у роботі форуму взяли Ставнійчук Марина, радник Президента України; Віктор Бро-

нюк, голова правління благодійного фонду «Подільська громада» та лідер гурту «ТіК»; Євген Бистри-

цький, виконавчий директор Міжнародного Фонду «Відродження»; Роланд Ковач, директор міжнаро-

дної організації Pact в Україні, представники дипломатичного корпусу, бізнес-компаній, сотні гро-

мадських активістів з усіх регіонів України та з-за кордону і представники міжнародної донорської 

спільноти та проектів, серед яких – USAID, Swedish International Development Agency, Internews Net-

work, Mott Foundation, Pact/UNITER, Pact/Respond, EU-funded Project “ Civil Society. Dialogue for Pro-

gress”. 

 
Організатор Форуму - Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадсь-

кого почину “Єднання” завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Аге-

нтство США з міжнародного розвитку (USAID) у межах проекту “UNITER” (Об’єднуємось 

заради реформ), що виконується міжнародною організацією Пакт Інк., і проекту USAID 

“RESPOND”, що виконується міжнародною організацією Пакт Інк. у партнерстві з міжнаро-

дною організацією FHI 360; та завдяки фінансовій підтримці Уряду Швеції; Програми роз-

витку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) та Міністерства закордонних справ Данії; 

програми “Школа фондів громад”, за фінансової підтримки фонду ім. Ч.С. Мотта; Міжнаро-

дного фонду “Відродження” та ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ». Інформаційні партнери – 

Ресурсний центр ГУРТ та Український форум благодійників. 
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ДОРАДНИКИ ВЧАТЬСЯ 

ФАНДРЕЙЗІНГУ 
 

22-23 листопада 2013 р. Всеукраїнська громадська організа-

ція "Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих 

служб України" (НАСДСУ) взяла участь у роботі майстерні: 

«Фандрейзинг: від можливостей до результату». Організа-

тор – Український Католицький Університет, Львів.  

Мета заходу – опанування кращих світових практик розроб-

ки стратегічних та операційних планів для НУО.  

Під час заходу були проведені семінарські та практичні за-

йняття з видатним американськия фандрейзером Кеном 

Філліпсом (НА ФОТО), засновником,консультантом і посередником Organization 

Futures LLC. що дало змогу поглибити вміння та навичок розробки стратегічних та 

операційних планів керівництвом НУО. 

У роботі майстерні брав участь керівник департаменту із зовнішніх зв’язків 

НАСДСУ Андрій Мітягін. 

 

 

 

АСПЕКТИ СІЛЬСЬКОГО РОЗВИТКУ 
 

З такою доповіддю 27 листопада 2013 ро-

ку виступив Роман Корінець, президент Націона-

льної асоціації сільськогосподарських дорадчих 

служб України, на тематичному семінар « Розви-

ток міст та сільських територій в Україні: варіан-

ти рішень та роль приватного сектора», що про-

ходив у рамках Міжнародного форуму 

«РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ТА ДЕРЖАВНА 

РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ. Стан і 

перспективи змін у контексті глобальних викликів та кращих європейських прак-

тик»  

Учасники Форуму: представники центральних та регіональних органів влади, 

органів самоврядування та недержавних організацій (з усіх регіонів України), науко-

вці, українські та міжнародні експерти, фахівці та практики з питань регіонального 

та місцевого розвитку, представники посольств іноземних держав, міжнародних фі-

нансових інституцій та донорських організацій. 

Інституційні партнери Форуму: Представництво Європейського Союзу в 

Україні, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Міністерство регіо-

нального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, 

Державне агентство з інвестицій та управління національними проектами України, 

Національний інститут стратегічних досліджень при Президентові України, Націо-

нальна академія державного управління при Президентові України, Українська асо-

ціація обласних та районних рад, Асоціація міст України, Всеукраїнська асоціація 

сільських та селищних рад, Торгово-промислова палата України, Проект Європейсь-

кого Союзу «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні» 
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СЕЛЯНИ МАЮТЬ ЗНАТИ БІЛЬШЕ ПРО ЄВРОПУ 

 

28 листопада 2013 року Роман Корінець,  пре-

зидент Національної асоціації сільськогоспо-

дарських дорадчих служб України – партнера 

проекту USAID АгроІнвес,т  взяв участь у засі-

данні Громадської ради при Міністерстві агра-

рної політики та продовольства України. 

У порядку денному було тільки одне важливе 

питання «Пріоритетність євроінтеграційного 

курсу України, досягнуті результати на цьому 

напрямі та необхідність належної підготовки 

економіки України до створення зони вільної 

торгівлі з ЄС, включаючи залучення фінансо-

вих ресурсів з боку ЄС для компенсації можливих економічних втрат». 

Члени громадської ради наголошували на пріоритетності євроінтеграційного 

курсу України, на необхідності подальшого реформування аграрного сектору Украї-

ни у відповідності з європейськими стандартами, що буде сприяти підвищенню його 

ефективності та якості виробництва, а також виходу із загальної економічної кризи. 

Члени Ради підтримали пропозицію НАСДСУ щодо Рішення Громадської ра-

ди пунктом такого змісту Рекомендувати Міністерству аграрної політики та продо-

вольства України, організаціям членам Громадської ради проводити системну про-

світницьку роботу серед сільськогосподарського бізнесу та сільського населення в 

частині роз’яснення положень Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом і його державами – членами, з іншої сторони. 

 

 

Фільм “Польські яблука” 

 
 

Фільм про те, як вирощують, переробляють, 

продають вітчизняним покупцям та експор-

тують яблука у Польщі. 

Буде корисним для українських садоводів, 

кооперативів, переробних підприємств, тор-

гових мереж, а також урядовців. 

 

 

Фільм отримано від польської Агенції сільськогосподарського ринку 

(ААR), а знайти його можна за адресою http://www.youtube.com/

watch?v=UJSk2jmCcvs . 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=UJSk2jmCcvs
http://www.youtube.com/watch?v=UJSk2jmCcvs
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Журналісти України знайомилися з роботою 

Полтавської дорадчої служби 

 
20 листопада 2013 року  прес-тур на тему «Дорадча служба – надійний по-

мічник дрібного та середнього сільгоспвиробника». Захід відбувся за підт-

римки Проекту USAID «АгроІнвест» в рамках широкомасштабної інформа-

ційної кампанії, яка реалізується з грудня 2012 року за участю НАСДСУ, представників органів вико-

навчої влади та місцевого самоврядування громадських організації, керівників фермерських та осо-

бистих селянських господарств, засобів масової інформації. 

У прес-турі взяли участь: голова Новосанжарської райдержадміністрації Сергій Шовкопляс, 

голова Новосанжарської районної ради Володимир Левицький, заступник керівника Проекту АгроІн-

вест Олександр Каліберда, президент Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб 

Роман Корінець, директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської облдержадмініст-

рації Сергій Фролов, проректор Полтавської державної аграрної академії Павло Писаренко, директор 

ТОВ «Полтавська обласна сільськогосподарська дорадча служба» Світлана Андрієнко, голова регіо-

нального відділення Всеукраїнської асоціації голів сільських і селищних рад Олександра Шереметьє-

ва, ряд інших зацікавлених служб та представники всеукраїнських засобів масової інформації. 

У Новосанжарському та Козельщинському ра-

йонах учасники познайомилися з досвідом ро-

боти сільськогосподарських господарств, а са-

ме: 

· обслуговуючого молочного кооперативу (село 

Сушки), де працює пункт збору та охолодження 

молока, яке приймають у членів кооперативу, а 

також лабораторія, де перевіряють молоко на 

якість, та охолоджувальні резервуари для зберігання; 

· фермерського господарства (село Бутоярівка), члени родини якого займаються молочарським тва-

ринництвом (наявне поголів’я корів – 120 голів) та виробляють молоко виключно вищого ґатунку; 

· тепличного господарства (село Малий Кобеля-

чок), в якому місцевий приватний підприємець 

Леонід Нємченко практично з нуля заснував 

потужний бізнес із вирощення тепличних овочів 

(помідорів, огірків, капусти), які за якісними 

показниками наближені до екологічних. 

Також учасники прес-туру відвідали страусину 

та птахоферму в Малому Кобелячку. 

У рамках прес-туру відбулася прес-конференція, де обговорювали роль дорадчих служб у 

розвитку вітчизняного аграрного сектора, зокрема дрібних та середніх сільгоспвиробників, коопера-

тивних об’єднань, а також проблеми розвитку сільських територій. 

Більш детальна інформація розміщена на сайті НАСДСУ https://www.facebook.com/

adm.NAAASU, а також дивіться 

http://www.oblrada.pl.ua/index.php/the-news/3911-pres-tur-na-poltavschinu-

znajomstvo-z-robotoju-doradchoyi-sluzhbi 

http://www.adm-pl.gov.ua/old/novosan/news2/detail/25064.htm 

http://sanjary.info/news/459/pres-tur-na-poltavschini--znayomstvo-z-robotoyu-

doradchoi-sluzhbi-video 

http://www.agroinvest.org.ua/ukr/?pg=9&nid=news%7C2436&ntype=project 

http://photo.unian.net/ukr/themes/43420 

http://photo.ukrinform.ua/ukr/current/photo.php?id=580508 

http://cure.org.ua/ua/novini/pres-tur-doradcha-sluzhb.html 

http://www.dorada.org.ua/nasha-diyalnist/anonses/156-prestur-na-poltavschinu-znajomimos-z-

robotoju-doradchoi-sluzhbi.html 

http://gurt.org.ua/news/informator/20205/. 

 
Організатор - Національний прес-клуб з аграрних та земельних питань створено при Украї-

нському освітньому центрі реформ.  

 

https://www.facebook.com/adm.NAAASU
https://www.facebook.com/adm.NAAASU
http://www.oblrada.pl.ua/index.php/the-news/3911-pres-tur-na-poltavschinu-znajomstvo-z-robotoju-doradchoyi-sluzhbi
http://www.oblrada.pl.ua/index.php/the-news/3911-pres-tur-na-poltavschinu-znajomstvo-z-robotoju-doradchoyi-sluzhbi
http://www.adm-pl.gov.ua/old/novosan/news2/detail/25064.htm
http://sanjary.info/news/459/pres-tur-na-poltavschini--znayomstvo-z-robotoyu-doradchoi-sluzhbi-video
http://sanjary.info/news/459/pres-tur-na-poltavschini--znayomstvo-z-robotoyu-doradchoi-sluzhbi-video
http://www.agroinvest.org.ua/ukr/?pg=9&nid=news%7C2436&ntype=project
http://photo.unian.net/ukr/themes/43420
http://photo.ukrinform.ua/ukr/current/photo.php?id=580508
http://cure.org.ua/ua/novini/pres-tur-doradcha-sluzhb.html
http://www.dorada.org.ua/nasha-diyalnist/anonses/156-prestur-na-poltavschinu-znajomimos-z-robotoju-doradchoi-sluzhbi.html
http://www.dorada.org.ua/nasha-diyalnist/anonses/156-prestur-na-poltavschinu-znajomimos-z-robotoju-doradchoi-sluzhbi.html
http://gurt.org.ua/news/informator/20205/
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ГРАНТИ, КОНКУРСИ, СТИПЕНДІЇ 

Конкурс мікрогрантів для організацій 

з Черкаської та Кіровоградської областей 

Ресурсний центр АНГО (далі – РЦ АНГО) запрошує зареєстровані громадські орга-

нізації Черкащини та Кіровоградщини до участі в Конкурсі мікропроектів. 

 

Метою Конкурсу є виявлення та фінансова підтримка ефективних проектів міс-

цевих громадських організацій, спрямованих на:  

– самоорганізацію громадян (створення комітетів самоорганізації населення, фондів громад, с/г обслу-

говуючих кооперативів, груп самоорганізації); 

– захист прав і свобод громадян (підтримка адвокаційних ініціатив, моніторинг і експертизу програм 

органів місцевої влади та самоорганізації населення, підзвітність і відкритість їх діяльності, на усунення 

бар`єрів розвитку громадських ініціатив та підприємництва); 

– посилення позицій місцевого самоврядування в сільській місцевості (підтримка ініціатив «впливу зни-

зу» регіональних коаліцій органів місцевого самоврядування, покращення взаємодії чиновників місце-

вої влади з громадськістю; підвищення їх управлінської культури, обмін досвідом, формування регіона-

льних коаліцій); 

– широке залучення громадян до розробки та обговорення місцевих програм на предмет впровадження 

європейських цінностей в Україні; 

– впровадження місцевих ініціатив, спрямованих на демократизацію громадського життя та інформу-

вання громадськості про порушення закону; 

– протидія рейдерству та адміністративному тиску на підприємців; 

– журналістські розслідування з адвокаційної тематики в сільській місцевості. 

 

Кінцевими отримувачами користі від проектів повинні бути жителі сільсь-

кої місцевості Черкаської та Кіровоградської областей.  

 

Фінансування у формі мікрогрантів буде надано на діяльність, що сприя-

тиме: 

– стимулюванню та активізації діяльності громадських організацій для забезпечен-

ня демократизації суспільних відносин та покращення життя громадян;  

– процесам самоорганізації громадян. 

 

Період реалізації мікропроектів з 15 січня по 15 травня 2014 р. 

Максимальна сума мікрогранту: 14000 грн. Очікується, що середній розмір гранту 

становитиме 12000 грн. 

Зміст заявки. Проекти повинні бути оформлені за встановленою формою. До заявки можуть додавати-

ся додатки, які на вашу думку допоможуть експертам краще оцінити ваш проект (наприклад, резюме 

виконавців, коротка інформація про вашу організацію, тощо). Але не подавайте більше 3 додатків.  

Форму заявки можна скачати на сайті організації www.ango.org.ua або 
отримати електронною поштою. 

 

Останній термін подання документів на Конкурс: 15 грудня 2013 р. до 17.00. 

Проекти, які надійшли після вказаної дати, розглядатися не будуть. Дата, зазначе-

на на поштовому штемпелі, до уваги не береться. Учаснику конкурсу рекомендує-

мо завчасно переконатись в тому, що ми отримали надіслані матеріали (тел. 

(0472) 37-00-75, ел. пошта asim@uch.net). 
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Голос спільноти”: підтримка аудіо-проектів 

про життя суспільних груп 
 

Молодіжний інноваційний центр «Медіа-М» оголошує конкурс із підтримки аудіо-

проектів, які представляють життя спільнот. 

  

Його мета – допомогти спільнотам та громадським організаціям, які представля-

ють ці спільноти, створити власний медіа-канал, який представляє певну суспіль-

ну групу, її цінності та важливі питання, її представників, та доносить позицію гру-

пи до всього суспільства. 

 

Приклади спільнот: літні люди, люди з інвалідністю, безпритульні, молодіжні суб-

культурні угруповання, етнічна група (перелік не є вичерпним).  

Приклади проектів: подкаст-журнал, аудіо-блог, радіопередача. 

  

Головна умова – він створюється САМОЮ СПІЛЬНОТОЮ, а не ДЛЯ/ПРО неї. 

Хто може звертатися за підтримкою? Громадські організації, ініціативні групи, не-

формальні рухи, фізичні особи. 

  

Яку підтримку можна отримати:  

- допомога у формулюванні концепції, плану діяльності  

- проведення тренінгу-консультації перед початком запуску  

- фінансування початкових витрат (наприклад, закупівля професійного диктофо-

на)  

- технічне забезпечення (монтування, обробка звуку)  

- допомога у залученні фінансування, забезпеченні розвитку та життєздатнос-

ті проекту 

  

Як отримати допомогу?  

Потрібно надіслати на адресу civicpodcasting@gmail.com:  

1) концепцію свого аудіо-проекту (хто робитиме? Як виглядатиме продукт? Як ча-

сто виходитиме?);  

2) список необхідного для початку його реалізації. 

  

Перевагу матимуть ті, хто опублікує пілотний випуск свого проекту на Каналі гро-

мадського подкастингу Cpod.Co. 

  

Заявки подавати до: 7 грудня 2013 року. 

  

Планується підтримати до 5-ти аудіо-проектів. 

  

Підтримка створення спільнотами власних подкаст-журналів є складовою програ-

ми розвитку громадського аудіоконтенту, яку за фінансування Посольства США в 

Україні проводить Студія громадського подкастингу в рамках громадської органі-

зації Молодіжний інноваційний центр “Медіа-М”. 

Контакти: civicpodcasting@gmail.com 

mailto:civicpodcasting@gmail.com
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ВЕЕТРИНАРНІ ПОРАДИ 

Сопільняк Л.М., 

лікар ветеринарної медицини  

 

Лікування маститу у кіз 
 

 

Хвороби молочної залози спостерігаються як у ви-

сокопродуктивних, так і низькопродуктивних тва-

рин, як у період лактації, так і в сухостійний пері-

од незалежно від періоду року. 

Основними причинами, що викликають мастит в 

період лактації  кіз є їх неправильне годування та 

утримання, відсутність активного моціону, хворо-

ботворний агент(фізичні, хімічні травми вимені). 

Найбільш поширеною причиною маститу кіз є не-

правильний роздій тварин після окотів. При не по-

вному видаленні молока з вимені, частина молока 

залишаючись, згорає, при чому утворюються продукти їх розпаду, що викликають 

запальний процес. 

 

Відповідно до етіології мастити у кіз можна поділити на інфекційні( вплив на 

молочну залозу мікроорганізмів) та неінфекційні (травми вимені,  не правильне доїн-

ня) 

До сприяючих умов відносять порушення зоотехнічних умов( утримання, годі-

вля та гігієна доїння), загальні захворювання тварин, гормональні порушення, спад-

кову схильність, несправні доїльні апарати, в період роздоювання та запуску кіз. 

Загальна реакція організму кози при маститах коливається у великих межах – 

від клінічно ледь вловимих ознак захворювання до важких септичних станів, що за-

лежить від характеру запалення. 

Виділяють такі види маститів: серозний мастит, фібринозний, гнійний, гемора-

гічний, специфічний, ускладнений мастит ( індурація та  гангрена вимені). 

За перебігом мастити розрізняють: гострий (до10 днів), підгострий (до 3х тиж-

нів). 

В залежності прояву маститу бувають: клінічні (з видимими ознаками ) і при-

ховані ,субклінічні – (без видимих ознак). 

Отже: мастит – це хвороба, за якої долі вимені збільшуються, твердіють і набу-

вають червоно-фіолетового відтінку. Із вимені спочатку виділяється водяниста ріди-

на, фібрин , а потім кров з гноєм. Коза відмовляється від корму, в основному лежить, 

у неї відсутня жуйка, температура тіла підвищується до 41-42°С. 

Хвору козу утримують в теплому загоні і не виганяють на пасовища. Щоб зме-

ншити молоковіддачу потрібно видалити з раціону тварини концентровані корми, 

обмежують напування тварин, соковиті заміняють хорошим сіном. Здоюють вим’я 2-

3 рази на добу, супроводжувати здоювання з легким масажем вим’я  зверху до низу. 

В разі виділення  кровавого ексудату з дійок – розминати і прогрівати вим’я заборо-

няється. 

В залежності від стадії розвитку маститу та форми прояву і підбирають терапе-

втичні маніпуляції. 
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ВЕТЕРИНАРНІ ПОРАДИ 

 

При початковій стадії серозного маститу можливо обійтися і без антибактеріа-

льних препаратів. Для цього готують суміш з рівних частей спирту, господарського 

мила та козиної сечі. Дану суміш наносять , втираючи в шкіру вимені, щоб утвори-

лася стійка піна і залишають її до слідуючого доїння. Дану процедуру проводять піс-

ля кожного здоювання вимені, протягом 3-5 днів. Для підвищення ефекту лікування 

козам вводять внутрішньовенно 0,25% р-н новокаїну на 0,9% розчині хлориду на-

трію, в дозі 0,5 мл/1 кг ж.м. Введення повторюють через 24-48 годин. Внутрішньо 

м’язово вводять препарати антибіотиків. Застосовують, наприклад, препарати, що 

швидко розповсюджуються по м’яких тканинах та мають бактерицидну дію, мають 

добру біодоступність, не токсичні . До таких репаратів відносяться препарати групи 

β-лактамних препаратів, фторхінолони, макроліди. 

Так, наприклад, препарат «Амоксан-150», в дозі 10 мл/100 кг ж.в. – вводять 

внутрішньом’язово 1раз в два дні. Використання молока в їжу людям допускається 

через 3 доби після останнього введення антибіотика.  

Препарат « Енроксан Макс», в дозі 7,5 

мл/100кг ж.в.- вводять підшкірно 1раз на до-

бу,одноразово . Використання молока в їжу лю-

дям допускається через 3 доби після останнього 

введення антибіотика.  

Препарат «Фармаксин-200», в дозі 2,5-5,0 

мл/100 кг ж.в. Вводять внутрішньом’язово 

1раз /добу, протягом 3-5 діб. Використання мо-

лока в їжу людям допускається через 4 доби пі-

сля останнього введення антибіотика. 

Якщо застосовувати сульфаніламіди, то їх 

не рекомендується поєднувати з новокаїновою 

терапією.  Якщо при серозному маститі зявля-

ються якісні зміни молока, то антибактеріальні 

препарати вводять внутрішньоцистернально. 

При катаральному маститі  можливе затруднення  здоювання із-за згустків, при 

цьому внутрішньоцистернально вводять 1-2% розчин питної харчової соди (10-20 

мл). Вим’я при цьому струшують знизу вгору. Для більш ефективного здоювання 

можливо ввести за 5-7 хв. Перед доїнням препарат «Оксітоцин» ( 0,5-1,0 мл)- 1 раз/

день. 

Внутрішньоцистернально вводять мастисан, мастицид. Наступне здоювання 

проводять через 2-4 години. 

Бажано після здоювання хворих дійок ополоснути їх 0,25% розчином дезінфі-

куючого засобу «Віросан». 

 

Отже, як бачимо мастит – це небезпечне захворювання кіз, яке потребує не ма-

лих затрат на лікування, веде за собою економічні втрати виробничих показників, 

застій у виробництві. 

 

Вихід з даної ситуації – передбачити та попередити прояв маститу, а коли і ви-

никла хвороба – зупинити її. Який Ви оберете метод не традиційний чи традиційний 

– вибір за Вами. Сподіваємося наші поради стануть Вам у пригоді. 
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ПРАВОВИЙ ОГЛЯД 

Перелік законодавчих актів в сфері аграрного сектору,  

прийнятих ВР України на 3-й сесії VII скликання 

 

 

№ 

акта 

Дата 

акта 

Назва Реєст-

рац. 

№ за-

коно-

проек-

ту 

Дата 

законо

- 

проек-

ту 

666-

VII 

05.11.

2013 

Постанова Верховної Ради України про прийн-

яття за основу проекту Закону України про вне-

сення змін до Закону України "Про Державний 

земельний кадастр" щодо скасування плати за 

внесення відомостей до Державного земельного 

кадастру та змін до них 

3061/

П 

18.10.2

013 

662-

VII 

24.10.

2013 

Постанова Верховної Ради України про прийн-

яття за основу проекту Закону України про вне-

сення змін до деяких законодавчих актів Украї-

ни щодо визначення складу, змісту та порядку 

погодження документації із землеустрою 

3238/

П 

22.10.2

013 

659-

VII 

24.10.

2013 

Постанова Верховної Ради України про направ-

лення на повторне перше читання проекту Зако-

ну України про мисливське господарство та по-

лювання 

2264а/

П  

 

  24.10.2013 

650-

VII 

10-

.10-

.2013 

Постанова Верховної Ради України про прийн-

яття за основу проекту Закону України про вне-

сення змін до Водного і Земельного кодексів 

України щодо земель водного фонду 

2183а/

П 

05.07.2

013 

645-

VII 

10.10.

2013 

Постанова Верховної Ради України про направ-

лення на повторне перше читання проекту Зако-

ну України про внесення змін до деяких законо-

давчих актів України щодо діяльності Аграрно-

го фонду 

2916/

П 

04-

.07-

.2013 

565-

VII 

17-

.09-

.2013 

Постанова Верховної Ради України про направ-

лення на доопрацювання Закону України"Про 

внесення змін до Земельного кодексу України 

щодо набуття права власності на землю" 

0982/

П  

 

29-   

442-

VII 

05-

.09-

.2013 

Закон України про внесення змін до деяких за-

конів України щодо скорочення кількості доку-

ментів дозвільного характеру, які повинні одер-

жувати оператори ринку харчових продуктів 

2938 26.04.2

013 

425-

VII 

03.09.

2013 

Закон України Про виробництво та обіг органіч-

ної сільськогосподарської продукції та сирови-

ни 

0979 12-

.12-

.2012 

http://zakon.rada.gov.ua/go/666-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/666-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48714
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48714
http://zakon.rada.gov.ua/go/662-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/662-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48740
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48740
http://zakon.rada.gov.ua/go/659-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/659-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48787
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=48787
http://zakon.rada.gov.ua/go/650-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/650-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=47802
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=47802
http://zakon.rada.gov.ua/go/645-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/645-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=47761
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=47761
http://zakon.rada.gov.ua/go/565-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/565-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=46822
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=46822
http://zakon.rada.gov.ua/go/442-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/442-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=46804
http://zakon.rada.gov.ua/go/425-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/425-VII
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=45047
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Перелік законодавчих актів в сфері аграрного сектору,  

зареєстрованих у ВР України 22-29 листопада 3013 року 

№ 

реєст-

рації 

Дата 

реєст-

рації 

Назва законопроекту Суб’єкта зако-

нодавчої 

ініціативи 

3654-1 

29-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сирови-

ну" (щодо диференціації ставок) 

Кабінет Мініс-

трів України 

3700 

27-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо створення та функціонування індустріа-

льних парків 

Кабінет Мініс-

трів України 

2668/

П 

27-

.11-

.2013 

Проект Постанови про відхилення проекту Закону України 

про внесення змін до статті 2 Закону України "Про здійснен-

ня державних закупівель" (щодо закупівлі продуктів харчу-

вання для загальноосвітніх навчальних закладів) 

Народний де-

путат України  

Іванчук А.В. 

3688 

25-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо посилення вимог стосовно охорони до-

вкілля під час вирішення питань вилучення (викупу), надан-

ня, зміни цільового призначення земельних ділянок 

Кабінет Мініс-

трів України 

3400/

П 

25-

.11-

.2013 

Проект Постанови про прийняття за основу проекту Закону 

України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо охорони заповідних територій) 

Народний де-

путат України  

Сех І.І. 

3687 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до частини першої статті 

208 Земельного кодексу України (щодо уточнення переліку 

об'єктів, у разі використання земельних ділянок на громадсь-

кі потреби, коли не відшкодовуються втрати сільськогоспо-

дарського та лісогосподарського виробництва) 

Народний де-

путат України  

Благодир Ю.А.  

Литвин В.М. 

3684 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

рибне господарство, промислове рибальство та охорону вод-

них біоресурсів" (щодо уточнення окремих положень) 

Кабінет Мініс-

трів України 

3677 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо делегування органам місцевого самовря-

дування повноважень у проведенні державної реєстрації пра-

ва оренди земельних ділянок сільськогосподарського приз-

начення 

Народний де-

путат України  

Міщенко С.Г. 

3022/

П 

22-

.11-

.2013 

Проект Постанови про відхилення проекту Закону України 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

(щодо розвитку тваринницької галузі агропромислового ком-

плексу) 

Народний де-

путат України  

Калетнік Г.М. 

2295а/

П 

22-

.11-

.2013 

Проект Постанови про прийняття за основу проекту Закону 

України про якість і безпечність харчових яєць 

Народний де-

путат України  

Калетнік Г.М. 

2264а-

дП 

22-

.11-

.2013 

Проект Постанови про прийняття за основу проекту Закону 

України про мисливське господарство та полювання 

Народний де-

путат України  

Сех І.І. 

2264а-

д 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про мисливське господарство та полювання 

Народний де-

путат України  

Сех І.І. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49211
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49205
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49197
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49197
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49179
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49185
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49185
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49176
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49173
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49159
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49166
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49166
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49163
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49163
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49170
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49170
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49169
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=49169
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Перелік законопроектів в сфері аграрного сектору, 

що знаходяться на розгляді Комітету  ВР України з питань 

аграрної політики і земельних відносин з підготовки яких 

Комітет визначено головним (станом на 29.11.2013 р.) 

 

 

 

№ 

реєст-

рації 

Дата 

реєст-

рації 

Назва законопроекту 

0851 

12-

.12-

.2012 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

збереження родючості ґрунтів) 

0854 

12-

.12-

.2012 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

проведення робіт з визначення енергопотенціалу) 

0981 

12-

.12-

.2012 

Пропозиції Президента до Закону "Про внесення змін до статті 3 Закону Украї-

ни "Про державну підтримку сільського господарства України" щодо регулю-

вання закупівельних цін на молоко" 

0982 

12-

.12-

.2012 

Пропозиції Президента до Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо набуття права власності на землю" 

1023 

12-

.12-

.2012 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

скасування плати за оформлення документів на земельні ділянки для населен-

ня) 

1085 

13-

.12-

.2012 

Проект Закону про внесення зміни до статті 3 Закону України "Про державну 

підтримку сільського господарства України" (щодо цільового регулювання) 

1140 

20-

.12-

.2012 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оренду землі" (щодо 

розміру річної орендної плати за користування земельною ділянкою сільського-

сподарського призначення, земельною часткою (паєм) 

1186 
28.12.2

012 

Проект Закону про внесення змін до законів України щодо удосконалення роз-

робки проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунту-

вання сівозміни та впорядкування угідь 

1259 

11-

.01-

.2013 

Проект Закону про внесення зміни до пункту 1 розділу ІІ "Прикінцеві положен-

ня" Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо збереження родючості ґрунтів" в частині набрання чинності 

2035а 

16-

.05-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України з питань викорис-

тання земель навколо військових об'єктів 

2098 

24-

.01-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

плати за оренду земельних ділянок) 

2136 

30-

.01-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зерна 

в Україні" (щодо сертифікації операцій з зерном та продуктами його перероб-

ки) 

2138а 

24-

.05-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

надання земельних ділянок для відпочинку та оздоровлення дітей 

2146а 

27-

.05-

.2013 

Проект Закону про мораторій на зміну цільового призначення земельних діля-

нок сільськогосподарського призначення в Україні 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45134
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45137
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45045
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45052
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=44931
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45037
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45226
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45285
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45442
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46959
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45555
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45597
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47122
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47147
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2172 
04-

.02.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про молоко та молочні проду-

кти" та інших законодавчих актів щодо посилення заходів боротьби з фальсифікаці-

єю молочних продуктів 

2193а 
03-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо фор-

мування земельних ділянок та їх державної реєстрації на підставі документації із 

землеустрою, розробленої до 2013 року) 

2201а 
04-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

реалізації права енергетичних підприємств та організацій на укладання договорів 

сервітуту 

2202а 
04-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до Законів України "Про рибу, інші водні живі 

ресурси та харчову продукцію з них", "Про безпечність та якість харчових продук-

тів" щодо видачі ветеринарних документів 

2098 
24.01.20

13 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо пла-

ти за оренду земельних ділянок) 

2136 
30.01.20

13 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зерна в 

Україні" (щодо сертифікації операцій з зерном та продуктами його переробки) 

2138а 
24.05.20

13 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо на-

дання земельних ділянок для відпочинку та оздоровлення дітей 

2146а 
27-

.05.2013 

Проект Закону про мораторій на зміну цільового призначення земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення в Україні 

2172 
04-

.02.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про молоко та молочні проду-

кти" та інших законодавчих актів щодо посилення заходів боротьби з фальсифікаці-

єю молочних продуктів 

2193а 
03-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо фор-

мування земельних ділянок та їх державної реєстрації на підставі документації із 

землеустрою, розробленої до 2013 року) 

2201а 
04-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

реалізації права енергетичних підприємств та організацій на укладання договорів 

сервітуту 

2202а 
04-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до Законів України "Про рибу, інші водні живі 

ресурси та харчову продукцію з них", "Про безпечність та якість харчових продук-

тів" щодо видачі ветеринарних документів 

2214 
06.02.20

13 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

прав членів особистих селянських господарств на соціальний захист у разі настання 

безробіття 

2214-1 
19.02.20

13 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо за-

йнятості членів особистих селянських господарств 

2227а 
05-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до статті 209 Земельного кодексу України (щодо 

встановлення додаткових напрямків використання коштів, які надходять у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва) 

2254 
08-

.02.2013 

Проект Закону про внесення змін до статті 21 Закону України "Про оренду зем-

лі" (щодо підвищення розміру річної орендної плати за користування земельною 

ділянкою сільськогосподарського призначення, земельною часткою (паєм) 

2295а 
13-

.06.2013 
Проект Закону про якість і безпечність харчових яєць 

2297 
14-

.02.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку сіль-

ського господарства України" щодо встановлення закупівельних цін на молоко та 

впорядкування механізму державного цінового регулювання на сільськогосподарсь-

ку продукцію (товари) 

2297-1 
27.02.20

13 

Проект Закону про внесення змін до статті 15 Закону України "Про державну підт-

римку сільського господарства України" щодо регулювання закупівельних цін на 

молоко 

2298а 
13-

.06.2013 

Проект Закону про внесення зміни до статті 66 Земельного кодексу України щодо 

забезпечення раціонального використання земельних ділянок, які необхідні для 

видобування бурого вугілля і торфу 

2318а 
18-

.06.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України з питань декларування 

наявних обсягів цукру та відповідальності за адміністративні правопорушення у цій 

сфері 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45633
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47220
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47232
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47233
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45555
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45597
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47122
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47147
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45633
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47220
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47232
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47233
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45677
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45810
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47264
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45718
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47398
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45765
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45908
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47401
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47432
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2346а 
19-

.06-

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оренду землі" (щодо 

врегулювання порядку укладання та припинення договорів оренди землі) 

2361а 

20-

.06-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зер-

на в Україні" (щодо сертифікації послуг із зберігання та продуктів його пере-

робки) 

2368а 

20-

.06-

.2013 

Проект Закону про корми 

2372 

22-

.02-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення гарантій прав на землю 

2404 

27-

.02-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

ідентифікації та реєстрації тварин 

2421 

28-

.02-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України та інших 

законодавчих актів України (щодо узгодження їх положень із новим механіз-

мом державної реєстрації земельних ділянок та речових прав на них) 

2449 

01-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

визначення зрошувальних земель та розміру орендної плати) 

2459 

05-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зер-

на в Україні" (щодо дерегуляції ринку зерна) 

2460 

05-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

здійснення державного нагляду (контролю) у частині дотримання правил виро-

бництва виноробної продукції та ведення виноградників 

2481 

06-

.03-

.2013 

Проект Закону про садівництво громадян 

2484а 

03-

.07-

.2013 

Проект Закону про громадський контроль за використанням та охороною зе-

мель 

2493 

07-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо режи-

му земель колективної власності 

2505а 
04-

.07-

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

сприяння індивідуальному житловому будівництву на селі) 

2512 
12-

.03-

Проект Закону про внесення змін до Земельного і Лісового кодексів України 

щодо утримання охоронних зон об'єктів передачі електричної енергії 

2513а 

04-

.07-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зер-

на в Україні" (щодо окремих аспектів функціонування Гарантійного фонду 

виконання зобов'язань за складськими документами на зерно) 

2526а 

04-

.07-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до пункту 15 Перехідних положень Земель-

ного кодексу України (щодо запобігання тіньової торгівлі землями сільського-

сподарського призначення) 

2530а 
04.07.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особисте селянське 

господарство" щодо розвитку сільського зеленого туризму 

2552а 
05.07.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з пи-

тань створення фермерських господарств 

2557 

19-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особисте селянське 

господарство" (щодо врегулювання питання членства) 

2583а 
12-

.07-

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення правового регулювання користування землею 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47469
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47492
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47501
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45852
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45901
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45921
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45958
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45970
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45971
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=45996
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47717
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46010
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47748
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46049
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47760
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47780
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47784
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47844
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46172
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47900
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2587а 

15-

.07-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо припи-

нення права користування земельними ділянками підприємств, установ та ор-

ганізацій, що перебувають у віданні Національної академії наук України або 

національної галузевої академії наук 

2610 

21-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до статті 19 Закону України "Про оцінку зе-

мель" щодо зміни методичного підходу експертної грошової оцінки земельної 

ділянки 

2618 

22-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оренду землі" (щодо 

переходу права на оренду земельної ділянки, у разі набуття права власності на 

житловий будинок, будівлю або споруду, які на ній розміщені) 

2619 

22-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку 

сільського господарства України" (щодо надання фінансової підтримки сільсь-

когосподарським товаровиробникам, які провели будівництво або реконструк-

цію тепличних комплексів) 

2637 

26-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

створення сприятливих умов для ведення особистого селянського господарст-

ва) 

2653 

28-

.03-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення встановлення меж земельних ділянок 

2696 

02-

.04-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до статті 156 Земельного кодексу України 

щодо звільнення установ природно-заповідного фонду від відшкодування збит-

ків землекористувачам 

2786 
11.04.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

пріоритетності державних закупівель окремої сільськогосподарської продукції 

у фізичних осіб-виробників 

2856 
18.04.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державне регулю-

вання виробництва і реалізації цукру" (щодо виробництва та поставки цукру на 

внутрішній ринок) 

2858 

18-

.04-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо законодав-

чого врегулювання земельних відносин, пов'язаних із розмежуванням земель 

державної та комунальної власності та посилення прав місцевого самовряду-

вання в Україні) 

2858-1 

19-

.04-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

врегулювання деяких питань розпорядження земельними ділянками до завер-

шення процесу розмежування земель державної та комунальної власності 

2899 

19-

.04-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пріоритетність соці-

ального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарс-

тві" (щодо недопущення скорочення мережі закладів охорони здоров'я у сільсь-

кій місцевості) 

3008 
23.07.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо державного 

регулювання ринку засобів захисту рослин 

3022 
24.07.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

розвитку тваринницької галузі агропромислового комплексу) 

3034 
29.07.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про стимулювання роз-

витку вітчизняного машинобудування для агропромислового комплек-

су" (щодо локалізації) 

3061 
08.08.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний земель-

ний кадастр" щодо скасування плати за внесення відомостей до Державного 

земельного кадастру та змін до них 

3068 

12-

.08-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

поліпшення умов для ведення сільського господарства 

3086 

15-

.08-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо ліцензуван-

ня окремих видів господарської діяльності, під час провадження яких здійсню-

ються обіг та застосування фумігантів 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47906
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46256
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46278
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46279
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46306
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46338
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46399
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46588
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46680
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46682
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46723
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=46740
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47954
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47968
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=47980
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48008
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48015
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48035
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3140 
29.08.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про зерно та ринок зерна 

в Україні" (щодо оптимізації формування зернових ресурсів України) 

3157 
02.09.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо виноробст-

ва) 

3162 

02-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо розпо-

рядження землями державної власності 

3204 

05-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про землеустрій" щодо 

обмеження вартості робіт із землеустрою 

3206 

06-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері 

земельних відносин (щодо оренди земель сільгоспризначення) 

3208 

06-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України (щодо надан-

ня в постійне користування земель водного фонду для обслуговування об'єктів 

рекреації установами природно-заповідного фонду та звільнення їх від відшко-

дування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва) 

3238 

12-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

визначення складу, змісту та порядку погодження документації із землеустрою 

3243 

16-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до статті 208 Земельного кодексу України 

(щодо уточнення переліку форм власності об'єктів, при будівництві яких не 

відшкодовуються втрати сільськогосподарського та лісогосподарського вироб-

ництва) 

3259 

17-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

збереження ґрунтового покриву земельних ділянок 

3289 

18-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оренду землі" щодо 

строків оренди 

3316 

24-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

сталого використання земель сільськогосподарського призначення 

3324 

26-

.09-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку 

сільського господарства України" (щодо державної підтримки сільськогоспо-

дарських товаровиробників та розвитку меліорації) 

3325 
26.09.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особливості страху-

вання сільськогосподарської продукції з державною підтримкою" щодо страху-

вання та розвитку у сфері рибного господарства 

3357 
04.10.2

013 

Проект Закону про побічні продукти тваринного походження, що не призначені 

для споживання людиною 

3374 
08.10.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

здійснення самоврядного та громадського контролю за використанням та охо-

роною земель) 

3424 
14.10.2

013 

Проект Закону про державний контроль у сфері забезпечення безпечності та 

якості харчових продуктів і кормів, благополуччя тварин 

3432 
16.10.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України (щодо удо-

сконалення механізму передачі земельних ділянок, відчужених для суспільних 

потреб чи з мотивів суспільної необхідності) 

3448 
21.10.2

013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання меліорованих земель та меліоративних систем 

3468 
22.10.2

013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державне регулю-

вання виробництва і реалізації цукру" (щодо особливостей розподілу обсягів 

виробництва цукру в межах квоти "А") 

3469 

23-

.10-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

врегулювання окремих питань розвитку біржової торгівлі сільськогосподарсь-

кою продукцією 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48091
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48109
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48115
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48176
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48182
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48184
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48264
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48272
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48292
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48342
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48498
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48508
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48509
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48558
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48587
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48671
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48696
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48723
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48760
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48761
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3507 
29.10

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу 

України (щодо грошової оцінки земельних ділянок) 

3520 
31.10

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу 

України (щодо продовження мораторію на продаж земель 

сільськогосподарського призначення) 

3523 
31.10

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо використання земель сільськогосподарсь-

кого призначення державної власності 

3620 
14.11.

2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодав-

чих актів України (щодо удосконалення правового регу-

лювання правовідносин, пов'язаних із постійним корис-

туванням земельними ділянками) 

3643 

19-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо надання в оренду земельних ділянок під 

водними об'єктами 

3648 

20-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодав-

чих актів України (щодо реалізації самоврядного контро-

лю за використанням та охороною земель) 

3684 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до Закону України 

"Про рибне господарство, промислове рибальство та охо-

рону водних біоресурсів" (щодо уточнення окремих по-

ложень) 

3687 

22-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до частини першої 

статті 208 Земельного кодексу України (щодо уточнення 

переліку об'єктів, у разі використання земельних ділянок 

на громадські потреби, коли не відшкодовуються втрати 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробниц-

тва) 

3688 

25-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодав-

чих актів України щодо посилення вимог стосовно охо-

рони довкілля під час вирішення питань вилучення 

(викупу), надання, зміни цільового призначення земель-

них ділянок 

     

3700 

27-

.11-

.2013 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодав-

чих актів України щодо створення та функціонування ін-

дустріальних парків 

    РАЗОМ : 95 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48851
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48895
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=48908
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49071
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49107
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49113
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49173
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49176
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49179
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=49205
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МАРКЕТИНГОВІ ПОРАДИ 

ЦІНИ НА РИНКУ 

ЖИВОЇ ХУДОБИ «ЧАРОДІЙ» 

СТАНОМ НА 27.11.2013 РОКУ 

Вид Категорія Ціна, 

грн. за кг. живої 

ваги 

Свині без добавок Від 90 до 120 кг живої ваги 17.00-18.00 

 

           / -/ Від 130 кг до 180 і вище 18.50-20.00 

Свині на добавках Від 90 до 120 кг  живої ваги 17.50-18.50 

         /-/ Від 130 до180 кг живої ваги 18.50-20.00 

Поросятка молод-

няк 

  35.00-45.00 

Бички Від 150 до 600 кг і вище 
 

12.00-14.50                     

Телиці Від  150 до 600 кг 10.00 – 12.50   

Корови на забій   7.00- 9.00  

Молодняк ВРХ Від 50 до 120 кг 17.00-18.00  

Адреса:  

Ринок живої худоби «Чародій” 

м. Жашків, Черкаської обл. 

тел. 04747-6-21-23; 050-163-67-39 
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НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ДОРАДЧИХ СЛУЖБ УКРАЇНИ 

Повна назва - Всеукраїнська громадська організація «Національна асоціація сільськогосподарських 

дорадчих служб України». 

Має статус неприбуткової організації. 

Скорочена назва – НАСДСУ. 

Назва англійською мовою NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine". 

Створена 11 березня 2003 року. 

Свідоцтво про реєстрацію об’єднання громадян в Міністерстві юстиції України від 10 жовтня 2003 року 

№1971. 

Першим президентом НАСДСУ був  Шмідт Роман Михайлович. 

До жовтня 2011 року обов’язки президента НАСДСУ виконував Гриценко Микола Петрович. 

 

Метою діяльності Асоціації є сприяння покращенню добробуту сільського населення та розвитку сільської 

місцевості через підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок сільського населення та сільськогосподар-

ських товаровиробників, задоволення та захист соціальних, економічних, фахових та інших спільних інтересів членів 

Асоціації. 

 

Основними завданнями Асоціації є: 

o Сприяння провадженню освітньої діяльності для сільського населення та сільськогосподарських товаровиро-

бників, членів Асоціації та інших осіб із питань менеджменту, маркетингу, права, екології, застосування сучасних техно-

логій та з інших питань, що пов’язані із сільськогосподарською дорадчою діяльністю. 

o Сприяння поширенню та впровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, демонстраційні по-

кази форм і методів роботи сільського населення і сільськогосподарських товаровиробників. 

o Координація діяльності суб'єктів сільськогосподарської дорадчої діяльності, членів Асоціації, методичного 

забезпечення та розробка і впровадження правил їх поведінки . 

o Сприяння професійній підготовці дорадників та експертів дорадників шляхом організації навчання за програ-

мами базової підготовки та підвищення їх кваліфікації за напрямками, зазначеними у кваліфікаційному свідоцтві. 

o Представництво та захист законних прав та інтересів членів Асоціації у центральних та місцевих органах 

державної влади у встановленому законодавством порядку. 

o Внесення у встановленому порядку пропозицій щодо розробки та вдосконалення нормативно-правових актів, 

що регулюють дорадчу діяльність в Україні та сприяють створенню системи правового й професійного захисту членів 

Асоціації. 

o Сприяння розвитку зовнішніх зв’язків членів Асоціації з міжнародними організаціями та партнерами, які 

займаються дорадництвом. 

o Сприяння прибутковій діяльності сільськогосподарських підприємств та підвищенню рівня життя сільського 

населення через активне навчання, запровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, інформаційне забез-

печення. 

o Сприяння популяризації дорадництва та поширення інформації про освітні програми та проекти; створення 

умов для доступу членів Асоціації до мережі інформаційного забезпечення та бази даних. 

 

НАСДСУ представлена своїми членами – сільськогосподарськими дорадниками, а також сільськогосподарсь-

кими дорадчими службами (понад 70), діяльність яких регулюється Законом України «Про сільськогосподарську дорад-

чу діяльність», в усіх регіонах України. 

Офіс НАСДСУ знаходиться у м. Києві. 

Президент НАСДСУ - Корінець Роман Ярославович. 

Віце-президент НАСДСУ - Андрієнко Світлана Михайлівна, Кропивко Михайло Федорович, Брівко 

Тетяна ВасилівнаПаньків Іван Ярославович. 

Електронна пошта – doradaukraine@gmail.com. 

Сайт www.dorada.org.ua. 

 

НАСДСУ має великий досвід реалізації дослідницьких, лобістських, інформаційних, навчальних проектів, 

законопроектної роботи, розробки державних програм, а також досвід співпраці з зарубіжними та міжнародними органі-

заціями, проектами міжнародної технічної допомоги різних країн. 

НАСДСУ проведено декілька сотень навчальних семінарів, в тому числі міжнародних, круглих столів, міжна-

родних науково-практичних конференцій. 

НАСДСУ започаткувала видання перших в Україні навчальних посібників «Основи сільськогосподарського 

дорадництва в Україні» та «Посібник для сільськогосподарських дорадників», матеріалів і документів Національної 

асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України в 3-х томах, програм, буклетів, брошур, довідників тощо. 

НАСДСУ здійснює інформаційне забезпечення та промоції дорадчих служб через веб-сайт Асоціації, газету-

вкладку «Вісник Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб «ДОРАДА» у форматі друкованого ви-

дання “Вісник “Фермер України”, національне радіо, телебачення, інші засоби масової інформації. 

НАСДСУ ініціювала прийняття Закону України “Про сільськогосподарську дорадчу діяльність” та проектами 

нормативно-правових актів на його виконання, в тому числі Державної цільової програми сільськогосподарської дорад-

чої діяльності на період до 2009 року, інших правових актів, спрямованих на розвиток сільського господарства та сільсь-

кої місцевості. 

Асоціація та її члени – дорадчі служби, дорадники – співпрацювали та співпрацюють на партнерських засадах з 

міжнародними програмами і проектами Світового банку, ФАО, Європейської Комісії, урядів Сполучених Штатів Амери-

ки, Канади, Великобританії, Німеччини, Данії, Нідерландів, Швеції, Польщі, а також з дорадчими службами Болгарії, 

Естонії, Латвії, Литви, Молдови, Румунії, Угорщини, Японії, Бєларусі, Китаю, Російської Федерації. 

Дорадчі служби на замовлення органів влади надають соціально спрямовані дорадчі послуги. 

mailto:doradaukraine@gmail.com
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National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine 

 General Information 

  

Full title is NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine." 

Short title is (NAAASU).  

The association was found on March 11, 2003 as a non-profit private organization. 

Certificate of registration of association №1971 was issued by Ministry of Justice of Ukraine on Oc-

tober 10, 2003. 

The first president of NAAASU was Roman Scmidt. 

Mykola Grytsenko  was acting president of NAAASU until October, 2011. 

 

Purpose 

The purpose of the Association is to promote the improvement welfare of rural population and rural 

development by increasing the knowledge and practical skills of rural population and agricultural producers 

and protect the social, economic, professional and other common interests of its members. 

 

Principal duties: 
Primary targets of the Association are: 

The association conducts educational activities for rural population, agricultural producers, members of the As-

sociation and others in the fields of management, marketing, law, ecology, modern technology etc. 

The association promotes and implements modern achievements of science, engineering, technology, new forms 

and methods of work for rural population and agricultural producers. 

The association coordinates the activities of rural population, agricultural producers, members of the Association 

and others. 

The association contributes training of experts by organizing training programs. 

The association represents and protects the legitimate rights and interests of their members in authorities. 

The association makes the offers concerning the creating and improving of regulatory acts, regulates agricultural 

advisory services in Ukraine. 

The association promotes cooperation of the members with international organizations and partners involved in 

advisory services. 

The association supports the lucrative activity of agricultural enterprises and improves welfare of the rural popu-

lation. 

The association popularizes itself and extends information about educational programs, projects. Moreover or-

ganization creates conditions for access to the members of the association to databases. 

  

Structure 

NAAASU is represented by their members - agricultural advisors and agricultural extension services, 

whose activities are governed by the Law of Ukraine "Agricultural Advisory Services", in all regions 

of Ukraine. 

Head office of NAAASU is located in Kiev (10, Heroiv Oborony st., of. 10 

President of association is Korinets Roman, vice president of association is - Andriienko Svet-

lana, Kropyvko Mykhailo, Brivko Tetiana, Ivan Pankiv. 

E-mail: doradaukraine@gmail.com. 

www.dorada.org.ua  

  

Experience 

NAAASU has a huge experience of research, lobbying, information, educational projects, legislative 

drafting, development of state programs, as well as experience in working with foreign and international or-

ganizations, international technical assistance projects in different countries. 

 NAAASU has already held hundreds of seminars, roundtable discussion and scientific conferences, 

including international. 

 NAAASU has founded several textbooks, such as: "Fundamentals of agricultural Advisory 

in Ukraine" and "Handbook for agricultural advisers”. Moreover association composed papers and documents 

of the National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine in 3 volumes, programs, booklets, 

brochures, manuals, etc. 

 NAAASU provides information through website of the association, newspaper “Journal of National 

Association of Agricultural Advisory Services”, “Journal “Farmer of Ukraine”, national radio, TV etc. 

 NAAASU initiated the adoption of the Law of Ukraine “Agricultural Advisory Services”. 

 The association and its members cooperate in partnership with international programs, projects of 

World Bank, FAO, European Commission, the governments of the United 

States, Canada, UK, Germany, Denmark, the Netherlands, Sweden, Poland, and with advisory services 

in Bulgaria, Estonia, Latvia, Lithuania, Moldova, Romania, Hungary, Japan, Belarus, China and Russian Fed-

eration. 

mailto:doradaukraine@gmail.com

